

因言語不同。但仍抱全回教徒大同團結的希望。欲對這種希望增加拍車。藉獲漁人之利的。便是伸入該地的列強的魔手。即使沒有列強之後援。回教徒的叛亂。亦屢威脅中國本部。南京政府成立以來。雖未企圖過何等大叛亂。但南京政府對新疆。實如抱着隻個炸彈。

〔未完〕

## 本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

●倭賊禁華人出關入僞國後。倭奴及高麗人則乘

勢蜂擁入僞國。

黨府空

言再提出抗議。  
●飛來南京修好之日賊機於廿一日由南京抵上海。華人各界。對之極冷淡。無歡迎之者。

●黨府中政會昨議決發公債一千萬元。以救濟工商業為名。

▲今晨接香港訪員來電云

●反覆無常之中國海軍所謂要人姜西園。昨年反叛南京。帶海圻、海琛、肇和三艦南下附粵。被任為海防艦隊司令。乃野性難馴。昨又擬叛附寧。率三艦北上。被陳棠濟察覺。以圖謀不軌之罪。將之扣留。

●英對華願設法援助

▲孔祥熙之言

上海廿一日電。是日據財政部長孔祥熙稱。英與中國交換意見。蓋關於援助中國經濟及通貨困難事。曾詢中國具何計劃。如有可協助之處。英當願同列強救助中國。富英國班貝考察團於去年來日時。聞滿洲。英為準備收買該路起見。已允向英方定購價值四千萬元之鐵路用具。內有路軌及車輛等。昨晚售路草案簽押後。日外相廣田即與俄大使相見。討論解決日俄間其他問題之辦

●倭趕將中東鐵路軍事化

富英國班貝考察團於去年來日時。聞滿洲。英為準備收買該路起見。已允向英方定購價值四千萬元之鐵路用具。內有路軌及車輛等。昨晚售路草案簽押後。日外相廣田即與俄大使相見。討論解決日俄間其他問題之辦

●重要電報

▲今晨接香港訪員來電云

東京一拾日電。近據大阪朝日新聞登載。南京黨府要人中曾由孔祥熙出頭向英國商借鉅款二萬萬鎊。仲計美金九萬萬四千五百萬元。以備改良中國幣制。及阻止倭國經濟助華之進展。

英國方面曾以此種消息通知橫濱正金銀行

借鉅款二萬萬鎊。仲計美金九萬萬四千五百萬元。以備改良中國幣制。及阻止倭國

經濟助華之進展。

英國方面曾以此種消息通知橫濱正金銀行

借鉅款二萬萬鎊。仲計美金九萬萬四千五百萬元。以備改良中國幣制。及阻止倭國

經濟助華之進展。